

«Сегодня мы набираем обороты»

На пермской земле прошёл первый в России Международный турнир по гандболу

В Перми 17–20 июля проходил Международный турнир по гандболу на призы двукратного олимпийского чемпиона Александра Тучкина, который отмечает 50-летний юбилей. В турнире принимали участие игроки до 18 лет. Помимо российской сборной мерились силами сборные Польши, Сербии, Египта, Белоруссии и Казахстана.

Участники «разбились» на две группы по три команды. В соперники сборной России попали Польша и Казахстан. В первом матче российская команда обыграла казахскую с огромным отрывом — 50:15. В той игре чуть ли не каждая атака россиян доходила до логического завершения.

Во втором поединке интрига постепенно стала сходить на нет. Россия сразу же приступила к тому, чтобы увеличить отрыв в счёте как можно больше. В результате российская сборная выиграла со счётом 36:21.

Но вот финальная встреча Россия — Белоруссия добавила драматизма. Рисунок игры был совсем другим для россиян, нежели в двух предыдущих играх. Первый отрезок матча прошёл под диктовку белорусской команды, которая явно выражала намерение получить международный трофей. Лишь во втором тайме Россия смогла переломить ход игры и с не-большим отрывом выиграть этот тяжелейший матч.

Идея и организация турнира принадлежат Владимиру Нелюбину — президенту Пермского городского клуба спортивных единоборств

«Пермские медведи» и Федерации гандбола России. По его словам, для популяризации гандбола сегодня нужно «идти в массы, чтобы показать, как это красиво».

Владимир Нелюбин, президент Пермского городского клуба спортивных единоборств «Пермские медведи» и Федерации гандбола России:

— В Пермском крае гандбол сегодня — скорее диковинка. Мы набираем обороты, создаём культуру гандбола. Такие турниры — замечательная возможность сделать так, чтобы этот вид спорта полюбили в Перми. Для того чтобы как можно больше людей приобщилось к гандболу, мы сделали бесплатный вход на матчи турнира.

Высокой организации турнира в немалой степени способствовал тот факт, что Владимир Нелюбин также является членом президиума пермского регионального политсовета партии «Единая Россия».

В Пермском крае под эгидой партии проводится множество спортивных событий, акций. Например, это традиционный Паралимпийский фестиваль, в ходе которого проходят десятки соревнований для людей с ограниченными возможностями. Не так давно в Пермском крае стартовал проект



Олимпийский чемпион Александр Тучкин открывал турнир по гандболу вместе с новым поколением будущих чемпионов

«Олимпийцы — к детям», который также курирует Владимир Нелюбин и пермское отделение «Единой России».

Школьники встречаются с великими спортсменами и узнают, как можно добиться успеха в спорте и как спорт помогает в жизни.

Что же касается гандбольного турнира, то уже в ходе подготовки организаторы заговорили о том, что он должен стать традиционным. Ведь где ещё набираться опыта молодым гандболистам, как не на подобном турнире? Тем более, впереди — чемпионат Европы по гандболу среди игроков до 18 лет, а в Пермь приехали

сразу четверо участников этого спортивного форума.

После церемонии награждения участников турнира на площадку вышли олимпийские чемпионы, чтобы сыграть товарищеский матч, который был назван «Звёзды Олимпа». Участие в матче принял сам «именинник» — Александр Тучкин. Его партнёром по команде стал почётный гость турнира, четырёхкратный олимпийский чемпион по плаванию Александр Попов. Как и подобает, дружеский матч завершился вничью 21:21.

«Впервые гандбольный мяч держал в руках, по моему, в институте, на втором курсе. С тех пор игру в гандбол только наблюдал. Это был мой первый выход. Старые пловцовские травмы, конечно, дают о себе знать, поэтому в первом периоде побегал немножко, а потом колено перестало работать. К сожалению, мы не молодеем, поэтому любое жёсткое столкновение с соперником могло отразиться болью. Так что сразу договорились, что мы играем спокойно», — поделился впечатлениями после матча Александр Попов.

После церемонии награждения участников турнира на площадку вышли олимпийские чемпионы, чтобы сыграть товарищеский матч, который был назван «Звёзды Олимпа». Участие в матче принял сам «именинник» — Александр Тучкин. Его партнёром по команде стал почётный гость турнира, четырёхкратный олимпийский чемпион по плаванию Александр Попов. Как и подобает, дружеский матч завершился вничью 21:21.

«Впервые гандбольный мяч держал в руках, по моему, в институте, на втором курсе. С тех пор игру в гандбол только наблюдал. Это был мой первый выход. Старые пловцовские травмы, конечно, дают о себе знать, поэтому в первом периоде побегал немножко, а потом колено перестало работать. К сожалению, мы не молодеем, поэтому любое жёсткое столкновение с соперником могло отразиться болью. Так что сразу договорились, что мы играем спокойно», — поделился впечатлениями после матча Александр Попов.

Турнир закончился. Подведены итоги, и уже началась «работа над ошибками». В последующих турнирах организаторы намерены из-

менять время начала игр. Это нужно для зрителей, потому что тяжело собирать в рабочий полдень большую аудиторию. Но в целом соревнования прошли на высоком уровне.

Александр Тучкин:

— Это первый Международный турнир на территории России. Не важно, какого возраста спортсмены соревновались — в любом случае для пермского и российского гандбола это очень хорошо! И участники, как мы увидели с первой игры, уже преподносят сюрпризы. Ребята приехали не баловаться, а работать и готовиться к другим соревнованиям.

Цены на шубы:
www.shubu.ru
8 (800) 100 63 92
(звонок бесплатный)



Реклама Торговой ярмарки

НОРКОВЫЕ ШУБЫ

на Новоторжской ярмарке в ВЦ «Пермская ярмарка» с 6 по 10 августа

Новоторжская ярмарка

Ярмарка

Почему норковую шубу надо покупать сейчас и именно на Новоторжской ярмарке?

Цены на норковые шубы
здесь выгодные.

Новоторжская ярмарка делает большую работу, чтобы цены на качественные норковые шубы были максимально выгодными для покупателя. Покупатель всегда рассчитывает на добросовестность продавца. Это правильно. Цена должна соответствовать классу изделия. Поэтому норковые шубы на Новоторжской ярмарке разделены на разные торговые ряды: «ЗИМОС», «ШУБОПТТОРГ» и «Новоторжская норка».

Сейчас на Новоторжской ярмарке действуют большие скидки. Например, фабричная норковая куртка «Кира» с воротником или капюшоном обойдется вам на Новоторжской ярмарке со скидкой 20000 руб. всего в 59 тыс. руб.!

Новоторжская норка:
шубы, которые особенно любят

Новоторжская норка — собственный бренд Новоторжской ярмарки. Пощив этих изделий — целое искусство. На производство одной шубы требуется более двух недель кропотливой работы. Для этих изделий используется отборный мех с международных



Манто «Бутон», норка,
торг. ряд «Новоторжская норка»
170 тыс. руб., 130 тыс. руб.



Шуба «Ангелина», норка,
торг. ряд «ЗИМОС»
240 тыс. руб., 200 тыс. руб.



Шуба «Белла», норка
торг. ряд «ШУБОПТТОРГ»
99 тыс. руб., 79 тыс. руб.

цельных шкур норки «Белла» за 99 тыс. руб. со скидкой 20000 руб. вы купите за 79 тыс. руб. Оцените выгоду и приходите за качественной норковой шубой на Новоторжскую ярмарку.

www.shubu.ru — ваш помощник
при покупке шубы

Подготовьтесь к покупке новой шубы на сайте Новоторжской ярмарки. Посмотрите коллекцию шуб, цены на меховые изделия, расписание работы.

Цены на Новоторжские шубы

Мутон, дубленка - от 10 до 58 тыс. руб.

Нутрия - от 20 до 44 тыс. руб.

Каракуль - от 70 до 125 тыс. руб.

Енот, бобер, рекс - от 40 тыс. руб.

Для мужчин - от 21 до 130 тыс. руб.

Норка - от 59 до 250 тыс. руб.

Шуба в кредит

На Новоторжской ярмарке это просто! Вам оформят кредит на шубу прямо в торговом зале. Нужен паспорт и любой другой документ, удостоверяющий личность.

Все шубы на Новоторжской ярмарке соответствуют российским ГОСТам. Действует гарантия от трех месяцев до года.

Добро пожаловать за шубой!

6 - 10 августа 2014, среда - воскресенье.

ВЦ «Пермская ярмарка», 2 павильон, с 10:00 до 19:00.

Пермь, б-р Гагарина, 65.